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Francais 11 - Zone #3

Vrai/Faux (8 points)

___ Le deuxieme acte commence dans la cour derriere le hangar.
____ Onaarrété les cinqg membres de la bande.

___ Ciboulette est la premiere a passer.

___ Cestacause de Passe-Partout qu’on a découvert la bande.
___ Ledoux estle méme personnage que I’Homme du premier acte.
____Onatrouve des armes dans le hangar.

Ciboulette est trés intimidée par les policiers.
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Un douanier américain a été tué pres de la frontiére.

Questions (12 points)

1. Pourquoi a-t-on commencé les interrogatoires en faisant entrer Moineau en premier ?

(2)

2. Comment a-t-on réussi a faire parler Moineau ? (2)

3. Pourquoi Moineau faisait-il de la contrebande ? (2)




4. Pourquoi Tit-Noir faisait-il de la contrebande ? (2)

5. Comment l'interrogatoire de Ciboulette était-elle différente de celles des autres ?
Pourquoi ? (4)




